

★ சிறந்த நடிகர் - சூர்யா ★ நடிகை - அபர்ணா பாலமுனி ★ திரைப்படம் - சூரைப் போற்று தமிழ் திரையுலகுக்கு 10 தேசிய விருதுகள்

'சிவரஞ்சனியும் இன்னும் சில பெண்களும்,' 'மண்டோலா' - தமிழ் படத்துக்கும் விருது

புதுடெல்லி, ஜூலை.23 தேசிய திரைப்பட விருதுகள் நேற்று அறிவிக்கப்பட்டன. சிறந்த நடிகராக சூர்யா தேர்வு செய்யப்பட்டு உள்ளார். கடந்த 2020ம் ஆண்டு தணிக்கை செய்யப்பட்ட சினிமாக்களுக்கான 68வது தேசிய விருதுகள் நேற்று அறிவிக்கப்பட்டன.

தேசிய அளவில் சிறந்த படமாக 'சூரைப் போற்று' தமிழ்ப்படம் தேர்வு செய்யப்பட்டது. நடிகர் சூர்யா கதாநாயகனாக நடித்திருந்தார். சதா கொங்கரா, இயக்கி இருந்தார். இப்படத்துக்கு தங்கத்தாமரை விருதும், ரூ.2½ லட்சம் ரொக்கப்பரிசும் வழங்கப்பட்டன.

சிறந்த நடிகையாக 'சூரைப் போற்று' படத்தில் நடித்த அபர்ணா பாலமுனி தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளார்.

சிறந்த துணை நடிகராக 'அய்யப்பனும் கோஷியும்' மலையாள படத்துக்காக பிஜு மேனன் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளார். சிறந்த துணை நடிகையாக 'சிவரஞ்சனியும்' இன்னும் சில பெண்களும்' தமிழ் படத்துக்காக லட்சுமி பிரியா சந்திரமவுலி தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளார்.

சிறந்த இயக்குனராக 'அய்யப்பனும் கோஷியும்' மலையாள படத்தை இயக்கிய சச்சிதானந்தன் தேர்வாகி உள்ளார். இவர் சில மாதங்களுக்கு முன்பு இறந்துவிட்டார். சிறந்த ஜோர்ச்சு படமாக 'தானாஜி: தி அன்சச் வாரியர்' இந்நிப்படம் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது.

சிறந்த இசையமைப்பாளர் விருதை (பின்னணி இசை) 'சூரைப் போற்று' படத்துக்காக ஜி.வி.பிரகாஷ் குமாரும், 'ஆல வைகுந்தபுரமலு' தெலுங்கு படத்துக்காக (பாடல்கள்) எஸ். தமழும் பெறுகிறார்கள்.

சிறந்த திரைக்கதைக்கான விருதை 'சூரைப் போற்று' படத்துக்காக சதா கொங்கரா, ஷாலினி உஷா நாயர் ஆகியோரும், வசனத்துக்கான விருதை 'மண்டோலா' தமிழ் படத்துக்காக மடோன் அஸ்வினும் பெறுகிறார்கள். தமிழில் சிறந்த படமாக 'சிவரஞ்சனியும்' இன்னும் சில பெண்களும்' தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. சிறந்த புதுமுக இயக்குனர் விருது, 'மண்டோலா' படத்தை இயக்கிய மடோன்

சிறந்த இசையமைப்பாளர் ஜி.வி. பிரகாஷ்



நடிகர், நடிகைகளுக்கு மு.க.ஸ்டாலின் வாழ்த்து

தேசிய விருது பெற்ற நடிகர் நடிகைகளுக்கு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார். முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தனது 'டுவிட்டர்' பக்கத்தில் வெளியிட்டுள்ள வாழ்த்து செய்தியில் கூறியிருப்பதாவது: - 68வது தேசிய திரைப்பட விருதுகள் விழாவில், விருதுகளை குவித்து தமிழ் திரையுலகுக்கு பெருமை சேர்த்துள்ள தமிழ் சூர்யா, சதா கொங்கரா, ஜி.வி.பிரகாஷ்குமார், அபர்ணா பாலமுனி உள்பட 'சூரைப் போற்று' படக்குழுவினருக்கும், டைரக்டர் வசந்த், லட்சுமி பிரியா சந்திரமவுலி, ஸ்ரீகர் பிரசாத் உள்ளிட்ட 'சிவரஞ்சனியும், இன்னும் சில பெண்களும்' படக்குழுவினருக்கும், மடோன் அஸ்வின், யோகிபாபு உள்ளிட்ட 'மண்டோலா' படக்குழு வினருக்கும் எனது பாராட்டுகள். அனைத்து விருதாளர்களுக்கும் வாழ்த்துகள். சமூக பொறுப்புணர்வு மிகுந்த முற்போக்கான படைப்புடன் திரையை ஆளட்டும். இவ்வாறு அதில் அவர் கூறியுள்ளார்.

அஸ்வினுக்கு வழங்கப்படுகிறது. சிறந்த இயக்குனராக 'அய்யப்பனும் கோஷியும்' மலையாள படத்தை இயக்கிய சச்சிதானந்தன் தேர்வாகி உள்ளார். இவர் சில மாதங்களுக்கு முன்பு இறந்துவிட்டார். சிறந்த ஜோர்ச்சு படமாக 'தானாஜி: தி அன்சச் வாரியர்' இந்நிப்படம் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. சிறந்த இசையமைப்பாளர் விருதை (பின்னணி இசை) 'சூரைப் போற்று' படத்துக்காக ஜி.வி.பிரகாஷ் குமாரும், 'ஆல வைகுந்தபுரமலு' தெலுங்கு படத்துக்காக (பாடல்கள்) எஸ். தமழும் பெறுகிறார்கள். சிறந்த திரைக்கதைக்கான விருதை 'சூரைப் போற்று' படத்துக்காக சதா கொங்கரா, ஷாலினி உஷா நாயர் ஆகியோரும், வசனத்துக்கான விருதை 'மண்டோலா' தமிழ் படத்துக்காக மடோன் அஸ்வினும் பெறுகிறார்கள். தமிழில் சிறந்த படமாக 'சிவரஞ்சனியும்' இன்னும் சில பெண்களும்' தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. சிறந்த புதுமுக இயக்குனர் விருது, 'மண்டோலா' படத்தை இயக்கிய மடோன்

வருமான வரி தாக்கலுக்கான காலக்கெடு நீட்டிப்பு இல்லை: மத்திய அரசு அறிவிப்பு

புதுடெல்லி, ஜூலை.23 2021-22ம் நிதியாண்டுக்கான வருமான வரித்தாக்கல் செய்வதற்கான கடைசி நாள் வருகிற 31ந்தேதி ஆகும். இதில் கடந்த 2ந்தேதி வரை 2.3 கோடி வருமான வரித்தாக்கல் நடந்துள்ளது. கொரோனா காரணமாக வருமான வரித்தாக்கல் செய்ய காலக்கெடு நீட்டிக்கப்பட்டது. அந்தவகையில் 2020-21ம் ஆண்டுக்கான வருமான வரித்தாக்கல் செய்ய கடந்த டிசம்பர் வரை காலக்கெடு நீட்டிக்கப்பட்டு இருந்தது. இதில் சுமார் 5.89 கோடி வரித் தாக்கல் நடந்திருந்தது. இந்த நிலையில் 2021-22 ம் ஆண்டுக்கான வருமான வரித்தாக்கலுக்கான காலக்கெடு நீட்டிப்பதற்கான பரிசீலனை எதுவும் நடைபெறவில்லை என வருமான

தமிழகத்தில் நேற்று 2,035 பேருக்கு கொரோனா

சென்னை, ஜூலை.23 தமிழகத்தில் நேற்று புதிதாக 2,168 ஆண்கள், 865 பெண்கள் என மொத்தம் 2 ஆயிரத்து 33 பேருக்கு புதிதாக கொரோனா உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது. இதில் அதிகப்பட்சமாக சென்னையில் 466 பேர், செங்கல்பட்டில் 217 பேர், கோவையில் 187 பேர் உள்பட அனைத்து மாவட்டங்களிலும் தெற்று பாதிப்பு பதிவாகி உள்ளன. ஆல்பத்திரியில் 791 பேர் மட்டுமே அனுமதிக்கப்பட்டு சிகிச்சை பெற்று வருகின்றனர். விழுப்புரத்தில் கொரோனா பாதிக்கப்பட்ட 84 வயது முதியவர் ஒருவர் உயிரிழந்துள்ளார். தமிழகத்தில் கொரோனா பாதிப்புக்குள்ளாகி 16 ஆயிரத்து 153 பேர் சிகிச்சையில் உள்ளனர். தொடர்ந்து 7வது நாளாக தமிழகத்தில் பாதிப்பு குறைந்து வருகிறது.



சென்னை கலைவாணர் அரங்கத்தில் நடந்த தமிழ்நாடு நாள் விழாவில் வெளியிடப்பட்ட சிறப்பு மலரை முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலினும் சென்னை தலைமைச் செயலகத்தில் செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை இயக்குனர் எ.ப.ஜெயசீலன் வழங்கினார். அருகில் அமைச்சர்கள் எ.வ.வேலு, சிவ. என்.மெய்யநாதன், மா.மதிவேந்தன் மற்றும் தலைமைச் செயலாளர் வெ.இறையன்பு, நிதித்துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் நா.முருகானந்தம் ஆகியோர் உள்ளனர்.

44-வது செஸ் ஒலிம்பியாட் போட்டி ஏற்பாடுகள்: முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் ஆய்வு

சென்னை, ஜூலை 23- மாமல்லபுரத்தில் நடைபெறவுள்ள 44-வது செஸ் ஒலிம்பியாட் போட்டி ஏற்பாடுகளுக்கான முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்து முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் ஆய்வு மேற்கொண்டார். அங்கு மேம்படுத்தப்படும் வசதிகள் பற்றி அமைச்சர்கள் விளக்கம் அளித்தனர். இதுகுறித்து தமிழக அரசு வெளியிட்ட செய்திக்குறிப்பில் கூறப்பட்டிருப்பதாவது: - முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் நேற்று (22-ந் தேதி) தலைமைச் செயலகத்தில், மாமல்லபுரத்தில் 28.7.2022 முதல் 10.8.2022 வரை நடைபெறவுள்ள 44-வது செஸ் ஒலிம்பியாட் 2022 போட்டி தொடர்பாக மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்து ஆய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில், சர்வேசேச செஸ் விளையாட்டு வீரர்கள் வருகை குறித்த விவரங்கள், விமான நிலையத்தில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள முன்னேற்பாடு பணிகள், பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள், தங்குமிட வசதிகள், செங்கல்பட்டில் நிறைவு விழா ஏற்பாடுகள், அழகுக்கூட்படும் முக்கிய அமைப்பாளர்கள், விழிப்புணர்வு நடவடிக்கைகள், செஸ் ஒலிம்பியாட் தீயம் உள்ளிட்டவை குறித்து முதலமைச்சர் விரிவாக ஆய்வு மேற்கொண்டார். மேலும், சென்னை விமான 44-வது செஸ் ஒலிம்பியாட் விளையாட்டு வீரர்களுக்காக ஏற்படுத்தப்பட்டு வரும் வசதிகள் குறித்து நேரில் ஆய்வு செய்து பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு, அதுகுறித்து விவரங்களை முதலமைச்சரிடம் எடுத்துரைத்தார். 44-வது செஸ் ஒலிம்பியாட் தொடக்க விழா நடைபெறும் நேர உள்ள விளையாட்டரங்கம், போட்டிகள் நடைபெறும் மாமல்லபுரம் ஆகிய இடங்களில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள பணிகள் குறித்து இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு அமைச்சர் மெய்யநாதன் எடுத்துரைத்தார். சற்றுலாத்தூரை சார்பில் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ள கலை நிகழ்ச்சிகள், நேருத்து வசதிகள் உள்ளிட்டவை குறித்து சுற்றுலாத்துறை அமைச்சர் விளக்கினார். அதமட்டுமின்றி, காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர் ஆகிய மாவட்டங்களுக்கு 28-ந் தேதி அன்று உள்ளூர் விடுமுறை ஏற்படுத்தப்பட்டு குறித்து ஆலோசனை மேற்கொள்ளப்பட்டது. மேலும், இச்சதுரங்கப் போட்டி குறித்து உலகம்தரம் உள்ள சதுரங்க ஆர்வலர்கள், போட்டியாளர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் தகவல்கள் பெறும் வகையில் பிரத்யேகமாக ஒரு இணையதளமும், செயலியும் உருவாக்கப்பட்டு வரும் விவரங்கள் குறித்து முதலமைச்சர் கேட்டறிந்தார். மேலும், சென்னை விமான 44-வது செஸ் ஒலிம்பியாட் சிறப்பு அலுவலர் தரளில் அமர்த்தி, செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறை இயக்குனர் வீ.ப. ஜெயசீலன், தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையர் கே.பி. கார்த்திகேயன் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

சென்னை விமான 44-வது செஸ் ஒலிம்பியாட் விளையாட்டு வீரர்களுக்காக ஏற்படுத்தப்பட்டு வரும் வசதிகள் குறித்து நேரில் ஆய்வு செய்து பொதுப்பணித்துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு, அதுகுறித்து விவரங்களை முதலமைச்சரிடம் எடுத்துரைத்தார். 44-வது செஸ் ஒலிம்பியாட் தொடக்க விழா நடைபெறும் நேர உள்ள விளையாட்டரங்கம், போட்டிகள் நடைபெறும் மாமல்லபுரம் ஆகிய இடங்களில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள பணிகள் குறித்து இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு அமைச்சர் மெய்யநாதன் எடுத்துரைத்தார். சற்றுலாத்தூரை சார்பில் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ள கலை நிகழ்ச்சிகள், நேருத்து வசதிகள் உள்ளிட்டவை குறித்து சுற்றுலாத்துறை அமைச்சர் விளக்கினார். அதமட்டுமின்றி, காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர் ஆகிய மாவட்டங்களுக்கு 28-ந் தேதி அன்று உள்ளூர் விடுமுறை ஏற்படுத்தப்பட்டு குறித்து ஆலோசனை மேற்கொள்ளப்பட்டது. மேலும், இச்சதுரங்கப் போட்டி குறித்து உலகம்தரம் உள்ள சதுரங்க ஆர்வலர்கள், போட்டியாளர்கள் மற்றும் பொதுமக்கள் தகவல்கள் பெறும் வகையில் பிரத்யேகமாக ஒரு இணையதளமும், செயலியும் உருவாக்கப்பட்டு வரும் விவரங்கள் குறித்து முதலமைச்சர் கேட்டறிந்தார். மேலும், சென்னை விமான 44-வது செஸ் ஒலிம்பியாட் சிறப்பு அலுவலர் தரளில் அமர்த்தி, செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறை இயக்குனர் வீ.ப. ஜெயசீலன், தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையர் கே.பி. கார்த்திகேயன் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

Redington SEAMLESS PARTNERSHIPS ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட். புதில் அலுவலகம்: சென்னை 11 (SP), தி.ரு.சி.ச. தெராவ்டேட்டை, கிண்டி, சென்னை 600 032. IN: L52598T1981PLCO28758. Tel No: +91-44-42243333 Fax No: +91-44-2253799. Email: investors@redington.co.in Website: www.redingtongroup.com

23வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்புக்கான விளக்க அறிக்கையில் பிற்சேர்க்கை. ஜூலை 27, 2022, புதன்கிழமை, அன்று மாலை 11.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி கிணைசி அட்டிசி(VC)/பிற ஒலி மூலிகைகள் (OAVM) மூலமாக நடைபெற உள்ள 23வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் (AGM) தொடர்பான அறிவிப்பு இது குறிக்கிறது.

செக்ஸ்டிபிடிஸ் அன்ட் எக்ஸ்சேஞ்ச் போர்டு ஆப் இந்தியா (பட்டியல் கூட்டமைதி மற்றும் வெளியீட்டு தேவைகள்) விதிகள், 2015-ன் விதிமுறைகள் 36 (5)-ன் கீழ் நிறுவனம் வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்புடன் இணைக்கப்பட்ட விளக்க அறிக்கையில் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 5-ல் இந்த பிற்சேர்க்கை மூலம் உடல்முடிவ தணிக்கையாளர் நியமனம் குறித்து தேவைப்படும் கூடுதல் விவரங்களை அளித்துள்ளது.

வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பு வெளியிடப்பட்ட விளக்க அறிக்கையில் தொடர்ச்சியாக இந்த பிற்சேர்க்கை வெளியிடப்படுகிறது. இதை ஜூலை 5, 2022 அன்று பங்குதாரர்களுக்கு மின்னஞ்சல் மூலம் ஏற்கனவே அனுப்பப்பட்ட வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்புடன் சேர்த்து படிக்க வேண்டும். இந்த பிற்சேர்க்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதைத் தவிர, வருடாந்திர பொதுக்கூட்ட அறிவிப்பின் மற்ற அனைத்து உள்ளடக்கங்களும், மாறாமல் இருக்கும். இது கம்பெனின் இணையதளம் https://redingtongroup.com/wp-content/uploads/2022/07/noticeaddendum.pdf மற்றும் பங்கு சந்தவியின் இணையதளங்கள் அதாவது www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com-ல் கிடைக்கும்.

ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட்டிற்காக தேதி: 22.07.2022 ன் முத்துக்குமாரசாமி கம்பெனி செயலாளர்

பொது அறிவிப்பு. 1. தியேட்டிள் பிளெட்டி லிமிடெட் ("நிறுவனம்") நிறுவனங்கள் சட்டம், 1956-ன் கீழ் 1956-ன் 1, 1988 அன்று துவங்கப்பட்டது. எம்ஜி 944, தி.ரு.சி.ச. தெராவ்டேட்டை, சென்னை, மெசோசே, சென்னை, தமிழ்நாடு - 600 042 என்ற முகவரி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. சென்னை, மெசோசே, சென்னை, தமிழ்நாடு - 600 042 என்ற முகவரி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. சென்னை, மெசோசே, சென்னை, தமிழ்நாடு - 600 042 என்ற முகவரி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. சென்னை, மெசோசே, சென்னை, தமிழ்நாடு - 600 042 என்ற முகவரி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

சென்னை உயர்நீதிமன்றம் (உடில் மற்றும் உடில் இல்லாத ஆள்வரை) முதுவேற்று. இந்திய வாரிகரிசை சட்டம் 39/1925 தொடர்பான மனு எண் 16.10.2020 அன்று இந்திய போளீஸ் சட்டம் 1947-ன் கீழ் அளவளவிக்கப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. திருநெல்வேலி, எஸ். சம்பந்தம், தி.பெ. மணந்தி திரு. ஆர்.எஸ். வெங்கடராமன், பிளாட் 43, உடல்மிகு நாராயண அபார்ட்மென்ட்ஸ், கவுடி நெ.11, குமரப்பா தெரு, நங்கூர்மாங்கம், சென்னை-600034. -மதுரை 600009- சென்னை-600092, விருதுமாங்கம், ஆற்காடு சாவடி, தி.ரு.சி.ச. தெராவ்டேட்டை, சென்னை-600034, என். எஸ். என்.எஸ். பிளாட்-11, பிளாட் என்.கே.8 என்ற முகவரியில் விடுத்து வந்து 16.10.2020 அன்று இந்திய போளீஸ் சட்டம் 1947-ன் கீழ் அளவளவிக்கப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சென்னை உயர்நீதிமன்றம் இந்திய போளீஸ் சட்டம் 1947-ன் கீழ் அளவளவிக்கப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சென்னை உயர்நீதிமன்றம் இந்திய போளீஸ் சட்டம் 1947-ன் கீழ் அளவளவிக்கப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சென்னை உயர்நீதிமன்றம் இந்திய போளீஸ் சட்டம் 1947-ன் கீழ் அளவளவிக்கப்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த பாங்க் ஹவுசிங் லிமிடெட். புதில் அலுவலகம்: 480, அண்ணா சாவடி, III தளம் நந்தனம், சென்னை 600 035. எ-மெயில்: indhouse@indbankhousing.com இணையதளம்: www.indbankhousing.com. புதில் எண்: L65922TN1991PLCO20219. தொலைபேசி எண்: 2432 9235. 30.06.2022 அன்று முடிவுகள் ஆண்டுகான தணிக்கை செய்யப்பட்ட நிதிநிலை முடிவுகள். வ. எண் விரவர்கள். மூன்று மாதங்கள் இறுதியில். மூன்று மாதங்கள் முடிவு செய்து. 30.06.2022. தணிக்கை செய்யப்பட்டது. தணிக்கை செய்யப்பட்டது. 30.06.2021. தணிக்கை செய்யப்பட்டது. 1. நடைமுறை வருமானம். 5.10. 5.10. 6.39. 2. வரி, விதிவிலக்கான வகைகள் மற்றும் வகைகளுக்கு முன்னாள் திரி இலாபம் (நட்டம்). -8.51. -8.51. -6.36. 3. விதிவிலக்கான வகைகள் மற்றும் அசுதாரண வகைகளுக்கு முன்னாள் வரிக்கு முன்னாள் திரி இலாபம் (நட்டம்). -8.51. -8.51. -6.36. 4. வரி, விதிவிலக்கான வகைகள் மற்றும் அசுதாரண வகைகளுக்கு பின்னாள் திரி இலாபம் (நட்டம்). -8.51. -8.51. -6.36. 5. இக்காலத்திற்கான விரிவான வருமானம் (இக்காலத்திற்கான வரிக்கு பின்னாள் இலாபம் (நட்டம்) உள்பட). -8.53. -8.53. -6.36. 6. செலுத்தப்பட்ட பங்கு மூலதனம். 1000.00. 1000.00. 1000.00. 7. மறுநிதிப்பு காப்பு நிதினை சேர்க்காத காப்பு நிதினை முந்தைய நிதி ஆண்டு (இருப்பதில்லை குறிப்பிடப்படாது). 583.17. 583.17. 583.17. 8. ஒரு பங்கின் வருமானம் (ஒன்று ரூ 10/-) (தொடரும் மற்றும் தொடர் செயல்பாடுகள் மூலம்) 1. அடிப்படை. -0.09. -0.09. -0.06. 2. நீட்டிப்பு. -0.09. -0.09. -0.06.

BEFORE THE HON'BLE XVIII ASST. CITY CIVIL COURT AT CHENNAI. O.S.Nos. 1643 of 2013. A.M.Zaffarulla Khan Vs. Dr. Abdul Majith Khan. Rep. by Power of Attorney, Mrs. Dilshad Khan, Residing at No.418-A, Malabar Colony, 19th Main Road, Anna Nagar West, Chennai-600040. Plaintiff Vs. S. M. Marimuthu, S/o Mr.Murugesan, Door.No.1160, Bhakthavatchalam Colony, Elango Nagar, Chennai-600039. Plaintiff. NOTICE. Take Notice that in the above suit, the Learned XVIII Asst. City Civil Judge was pleased to order Notice to the 3rd Defendant, Mr.MUKUL RAJA by Paper Publication returnable by 29.07.2022. Kindly therefore take Notice of this Publication and be present before the Hon'ble Court on the next hearing on 29.07.2022 at 10.30 AM, either in person or through a Pleader, failing which the case will be heard and decided in your absence. C.S.KRAN Counsel for Plaintiff.